
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ОЛЕВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі -Спеціалізоване навчальне обладнання та 

обладнання тренажу для забезпечення викладання предмета «Захист України», розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

- найменування замовника: відділ освіти, молоді та спорту Олевської міської ради; 

- місцезнаходження  замовника: вул.Свято-Миколаївська,4, м.Олевськ, Коростенський район, Житомирська 

область, Україна, 11001; 

- код ЄДРПОУ: 41411215; 

- категорія замовника: пункт 3 частини 1 статті 2 3акону України «Про публічні закупівлі». 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Спеціалізоване навчальне 

обладнання та обладнання тренажу для забезпечення викладання предмета «Захист 

України», код 39160000-1 -Шкільні меблі, за  ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник  

Вид процедури закупівлі: запит ціни пропозиції. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 95000.00 грн. 

Очікувана вартість передбачена кошторисом на 2024 рік, грунтується на всіх фактичних складових ціни та 

включає в себе вартість ціни на товар, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших 

витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар. 

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз’ясненння Мінекономіки Щодо 

розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, здійснювався замовником шляхом 

моніторингу середньоринкових цін на спеціалізоване навчальне обладнання та обладнання тренажу 

для забезпечення викладання предмета «Захист України», актуальних на момент моніторингу. 

Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації про ціни товарів, що 

містить в мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників, в електронному каталозі, в 

електронній системі закупівель «ProZorro» щодо анологічних закупівель. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з дати 

укладання договору по 15.12.2024 року 

Постачальник повинен поставити Замовнику новий Товар, якість якого відповідає умовам, встановленим 

чинним законодавством України для цієї категорії Товару. Технічні та якісні характеристики Товару 

повинні відповідати чинним нормативним актам (державним стандартам / технічним умовам / нормам). 
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